

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚEVI!

Dragă roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLII | 4 pagini 50 bani | Nr. 12 124 | Marți 28 mai 1985

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu la expoziția organizată la Complexul din Piața Științei

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a examinat, în cadrul unei expoziții organizate la Complexul din Piața Științei de Consiliul Național pentru Știință și Tehnologie, realizările obținute în domeniul utilizării mai intense a unor surse noi și refolosibile de energie în agricultură, industrie, în sectoarele turistice, social-cultural. În cel casnic și în alte domenii de activitate, precum și perspectivele extinderii acestora în anii următori.

La această vizită de lucru au participat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Constantin Dăscălescu, alți membri ai guvernului. Analiza aprofundată asupra modului în care se acționează pentru utilizarea surselor neclasică producătoare de energie se înscrie în preocupările permanente ale conducerii partidului și statului nostru, personal ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru extinderea într-un ritm rapid a surselor noi și refolosibile de energie în scopul reducerii consumurilor de hidrocarburi,

de înlocuitori ai acestora, pentru înfăptuirea neabătută a programelor stabilite în acest sens de Congresul al XIII-lea al partidului. La indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu, încă din 1974, România a elaborat un program de folosire a unor surse noi și refolosibile de energie, situându-se astfel printre primele țări din lume în ce privește folosirea surselor neclasică de energie. În acest cadru, specialiștii din diverse sectoare de activitate au prezentat rezultatele dobândite, ca urmare a transpunerii în practică a programelor de cercetare privind folosirea energiei solare, a vântului și geotermale, a biogazului într-un număr de unități industriale, agricole, în alte numeroase sectoare de activitate precum și eficiența acestora ca urmare a înlocuirii combustibililor clasici cu surse noi de energie. S-a evidențiat că în domeniul punerii în valoare a energiei solare au fost elaborate mai multe proiecte de instalații care permit utilizarea acestora în domenii variate, cum ar fi: în zootehnie, la uscarea cerealelor, a semințelor, legume-

lor și fructelor, a unor produse ceramice în industria materialelor de construcții, la producerea de apă caldă necesară diverselor procese tehnologice din toate ramurile industriale, precum și pentru uz menajer. În domeniul valorificării energiei vântului, s-a arătat că rezultatele obținute în direcția utilizării lui la asigurarea apei necesare fermelor zootehnice și gospodăriilor individuale sînt, de asemenea, deosebit de promițătoare. Acum se acționează pentru realizarea unor turbine de vînt de putere medie și mare, care să poată fi racordate la sistemul energetic național, primele instalații de acest fel urmînd să fie amplasate în zona Deltei Dunării. Expoziția pune în evidență, de asemenea, avantajele utilizării apelor geotermale ca agent termic în unele ramuri industriale, precum și pentru încălzirea locuințelor, a unor spații industriale, zootehnice, sere de legume și construcții social-culturale. Secretarul general al partidului este informat că, pe baza unui brevet

(Cont. în pag. a IV-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întîlnit, ieri, cu tovarășul Robert Mugabe

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România s-a întîlnit luni, 27 mai, cu tovarășul Robert Mugabe, președintele Uniunii Naționale Africane din Zimbabwe, primul ministru al Republicii Zimbabwe. La întîlnire au participat tovarășii Constantin Dăscălescu, prim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Dimitrie Anca, consilier al președintelui Republicii Socialiste România.

Au luat parte, de asemenea, tovarășii Witness Mangwende, ministrul afacerilor externe al Republicii Zimbabwe, Nicholas Tasunungurwa Gochi, ambasadorul acestei țări la București, Charles Tavishaya, directorul cabinetului primului ministru.

Premierul zimbabwean și-a exprimat satisfacția de a se reîntîlni cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, precum și încrederea că noul dialog va des-

chide noi perspective dezvoltării bunelor raporturi dintre cele două țări, partide și popoare. În cadrul întîlnirii s-a subliniat că relațiile dintre România și Republica Zimbabwe au o bază foarte puternică și s-a evidențiat că este necesar să se acționeze pentru realizarea înțelegerilor convenite cu prilejul dialogului la nivel înalt, de la București și Harare, și pentru găsirea de noi căi și modalități în vederea extinderii raporturilor dintre cele două țări și popoare, a colaborării lor pe multiple planuri. A avut loc, de asemenea, un schimb de păreri în legătură cu unele probleme internaționale. În cursul întîlnirii s-a exprimat solidaritatea României și a Republicii Zimbabwe cu lupta popoarelor pentru independență, suveranitate națională, pentru apărarea dreptului de a-și hotărî singure calea dezvoltării economico-sociale, fără nici un amestec din afară.

Vizita de stat în Republica Socialistă România a președintelui Republicii Finlanda, Mauno Koivisto, și a doamnei Tellervo Koivisto

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, președintele Repu-

blicii Finlanda, Mauno Koivisto, împreună cu doamna Tellervo Koivisto, au efectuat o vizită de stat în țara noastră, în perioada 5-7 iunie 1985.

Strălucita inițiativă de pace a președintelui Nicolae Ceaușescu, Chemarea și Apelul F.D.U.S.

Pentru viață, pentru viitorul pașnic al popoarelor lumii

În aceste momente chinate de escaladarea înarmărilor nucleare a atins nivele fără precedent, punînd în pericol însăși viața pe Pămînt, România socialistă își exprimă din nou, cu putere, prin glasul președintelui său, tovarășul Nicolae Ceaușescu, dorința de pace și liniște, de colaborare pașnică între toate națiunile lumii. Cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Plenara Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste și documentele de mare însemnătate adoptate cu acest prilej — Chemarea adresată organizațiilor componente ale Frontului Democratiei și Unității Socialiste și Apelul adresat partidelor și organizațiilor democratice, gu-

vernurilor, tuturor popoarelor țărilor europene, din S.U.A. și Canada — pun, în evidență preocupările consecvente ale secretarului general al partidului, ale poporului român, privind cauza păcii și a dezarmării, a conviețuirii pașnice a popoarelor de pe planeta noastră, într-o lume lipsită de gravul pericol pe care îl constituie armele nucleare. Continutul șirol inițiativelor de pace întreprinse de președintele țării de-a lungul anilor, cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu, are o însemnătate deosebită, prin propunerile profund mobilizatoare și îndemnul adresate tu-

(Cont. în pag. a III-a)

IN ZIARUL DE AZI

Note de lector • Sport: Cronici și rezultate din diviziile B și C la fotbal; box și tenis de masă • Consiliul popular și campania agricolă.

La secția C.P.L. din Pecica — unde se execută mobilier pentru export — se acordă o atenție deosebită calității produselor. În fotografie: timplarul Monica Ponta, împreună cu șeful secției, Tiberiu Seleşan verifică cu toată atenția calitatea mobilei.

Foto: M. CANCIU



Zile hotărîtoare la întreținerea sfeclei de zahăr

darea care a fost deosebit de eficientă și buruienile nu au răsărit, cu toate că după ploile din luna mai au avut condiții favorabile de dezvoltare. Ne apropiem de soții Elisabeta și Andrei Horvath. Ea lucrează la C.A.P. și a angajat în acord global o suprafață de 2,25 hectare iar soțul, muncitor la întreprinderea de vagoane, face naveta și o mai ajută și pe soție la munca cîmpului. Răritul e o muncă poate nu atât de grea pe cît de migăloasă. Plantele sînt firave și se cereră multă atenție la eliminarea celor din apropiere pentru a nu le dizloca pe cele ce rămîn în cultură. Din această cauză, prașla merge anevoie, doi oameni abia reușesc să „scoa-

tă” 15-20 de ari pe zi la rărit. În apropiere, un alt muncitor de la I.V.A. a lucrat în noaptea precedentă în schimbul III și acum, fără să se odihnească măcar o oră,

La C.A.P. Variașu Mare

a venit în cîmp. — Să nu credeți că nu mi-e greu să lupt pe două „fronturi”, ne spune fără înconjur, omul, dar n-avem ce face fiindcă sfecla trebuie rărită acum, pînă nu crește prea mult, ca să se dezvolte bine și să dea producție. Alături de soția mea și de mine, au venit și copiii noștri la pră-

șit. Au și ei servicii dar și-au luat concedii și ne ajută să ieșim la liman cu această cultură. C.A.P. Variașu Mare deține o suprafață de 140 hectare cu sfecla de zahăr și numai 40 de cooperatori au angajat parcele în acord global. Cel mai mulți cooperatori sînt oameni statornici și lucrează din zori și pînă-n seară la întreținerea culturilor, dar mai sînt și dintre cei ce, atrași, probabil, de un câștig mai bun, s-au încadrat în alte unități. Președintele e conștient că trebuie să facă ceva pentru a aduce, din nou, toți oamenii din localitate la munca cîmpului, dar acest lucru se poate face numai asigurîndu-le venituri corespunzătoare în C.A.P.

S. T. ALEXANDRU

Tocmai încheiasem documentarea și ne îndreptam spre Arad cînd l-am întîlnit pe tovarășul Gyorgyi Belko, președintele cooperativei agricole din Variașu Mare. Se ducea pe cîmp, la sfecla de zahăr, să urmărească desfășurarea prașilei a doua, lucrare care se desfășura pe ultimele suprafețe. „Am primit numai sămîntă plurigeră — ne pune el în temă — și nu știam cum să facem să-o rărîm, alt de dese au răsărit plantele”. Spusele președintelui se confirmă întru totul în cîmp, unde cooperatorii se străduiesc să lase pe rînduri numai numărul prevăzut de plante. Necazul e, continuă însoșitorul nostru, că parcelele angajate în acord global sînt foarte mari. În cele mai multe cazuri peste 2 hectare și abia reușesc să efectueze răritul în epoca optimă. Avem noroc cu erbici-

— Anul trecut, zice el în încheiere, am obținut o producție de numai 21 tone sfecclă de zahăr la hectar și în consecință clișturile cooperativilor au fost modeste. Pămînturile noastre, din categoriile doi și trei — chiar patru — de fertilitate, sărăturoase, în mare parte, trebuie lucrate ca „la carte” pentru a scoate recolte mari. Pînă acum am și reușit acest lucru, prin aplicarea de amendamente și îngrășăminte în cantități suficiente, ceea ce ne face să tragem nădejde la o producție de 39 tone la hectar, cît e planificat. Legate nemîncînd de volumul recoltei, veniturile oamenilor vor crește și acesta va fi argumentul forte care să-l readucă pe oameni la munca cîmpului.

Vă prezentăm: Filialele Bibliotecii judeţene din Gai şi Pîrneava

Obiectivele şi cerinţele majore puse de partidul nostru în faţa acţiunilor culturale-educative se regăsesc ca dominante şi în deciziile de lectură şi studiu, de informare şi documentare a cititorilor şineri şi mături. Aşa cum arăta tovarăşul Nicolae Ceauşescu: „Trebuie să punem în centrul întregii activităţi a partidului şi statului nostru o...

Biblioteca este organizată sub forma accesului liber la raft, ceea ce permite cititorilor un eficient contact cu fondul de carte. Deosebit de căutate sînt cărţile social-politice, beletristice, tehnico-ştiinţifice, de artă şi de sport, care pot fi împrumutate după următorul program: luni între orele 12.30-15.30; marţi între orele 8.30-15.30 şi miercuri între orele 11-18.

ROZALIA CONTRAS, bibliotecar principal

Strungul - Gloria Reşiţa. 2-1 (1-1)

Stadion Strungul, timp însorit, căldură, gazon foarte bun, spectatori circa 1500. Au înscris: Nedelcu (min. 4 din lovitură de la 11 metri), Gal (min. 65) pentru gazde, respectiv Foale I (min. 12) pentru oaspeţi. Raport de cornere, 11-2 (2-0).

STRUNGUL: Dehelean - Tirban, Gal, Bitea, Giurgiu - Bran (Tuşa), Szikler, Iova (Achim) - Ujvari, Nedelcu, Urs.

GLORIA: Bordea - Kapornyai, Mestrich, Neagu (Pănescu), Rădulescu - Matachê (Croitoru), Mihale, Foale I - Florea, Petre Petre, Emil Marin.

A arbitrat o brigadă bucareşteană cu Jan Grama la centru (slab), ajutat la tuşe de Manole P. Dan şi T. Ionescu.

Cu 1-0 în debutul partidei (Ujvari faultat în carul, 11 metri transformat de Nedelcu), credeam că strungarii vor realiza scorul etapei în faţa „vice-lanternei” seriei a III-a, a diviziei B. După primirea golului însă, oaspeşii nemişcându-se de pierdut, au ieşit la joc, construiind etapea acţiunii de atac şi au egalat relativ repede şi usor: o centrare de pe stînga, Dehelean a boxat dar balonul, ajuns la Foale, a fost listat peste portarul nostru ieşit în întâmpinare.

Mai departe, partida a intrat în anonimat, „actorii” gazonului au acţionat lent, fără vlagă, sub semnul unei oarecare plictiseli. Poate că strungarii au privit cu uşurinţă acest meci, socotit dinainte câştigat, poate că acomodarea

cu căldura se face mai anevoios - cert este că meciul, pînă la finele lui - nu a plăcut. Au fost perioade îndelungii cînd nu s-a întîmplat nimic. Este drept că, în repriza secundă localnicii au beneficiat de nouă lovituri de colt, că tot în acest timp au fost şi câteva ratări - unele incredibile (vezi min. 89: Achim singur cu poarta goală, toţi jucătorii priveau de pe la 25 metri să înscrie, dar dumnealul, de la 11 metri a trimis mult peste bară şi... etc... etc.) dar acţiunile şi pasele la întîmplare, lipsa de angajament, au rămas nişte constante ale confruntării. Au fost multe şi faulturile, de ambele părţi, mai de joc sau mal intenţionate.

Golul victoriei a fost înscris de Gal care, în urma unei lo-

În divizia C

Rapid - Minerul Oraviţa 1-0 (1-0)

Rapid a obţinut o victorie grea în faţa unei echipe care a jucat bine, victorie ce l-a adus două puncte preţioase în lupta pentru evitarea retrogradării.

În prima repriză, arădenii au controlat jocul, au creat faze frumoase, au sutat des şi bine din afara careului (Lazăr, Mülroth), au marcat şi singurul gol al meciului prin Filip (min. 15) printr-o frumoasă lovitură de cap.

După pauză, jocul rapidiştilor a fost confuz, lipsit de incisivitate, cu acţiuni purtate de-a latul terenului, linia de mijloc pierzînd majoritatea mingilor în faţa adversarilor şi, chiar prin intrarea „bătri-

nului”. Bora, lucrurile nu s-au schimbat. Pentru etapele următoare decisive pentru stabilirea configuraţiei subsolului clasamentului, Rapid trebuie să-şi îmbunătăţească jocul, să lupte pe parcursul celor 90 de minute şi nu doar o repriză ca în meciul cu Minerul Oraviţa.

Meciul a fost condus foarte bine de o brigadă din Cluj-Napoca, avînd la centru pe Martin Vinşelea, ajutat la margine de Aurel Corolanu şi Nicolae Gavrilă. Rapid a prezentat formaţia: Butaru, Bunaciu, Borugă, Muntei, Lazăr (Bora), Şandor, Roşu, Mülroth, Filip, Gall, Dragoniur. M. ŢIŞCA

Divizia B

REZULTATELE ETAPEI: Gloria Bistriţa - Metalurgistul Cugir 1-0, Strungul - Gloria Reşiţa 2-1, C.S.M. Reşiţa - Minerul Lupeni 2-0, „U” Cluj-Napoca - F.C.M. UTA 4-1, Sticla Arieşul Turda - Aurul Brad 2-1, C.F.R. Timişoara - Mureşul Deva 2-1, Minerul Cavnic - Industria sîrmei Cîmpia Turzii 3-0, Olimpia Satu Mare - Armătura Zalău 1-0 Avîntul Reghin - Unirea Alba Iulia 4-1.

CLASAMENTUL table with columns for team names and scores.

ETAPA VIITOARE Aurul Brad - „U” Cluj-Napoca, Mureşul Deva - Sticla Arieşul Turda, Unirea Alba Iulia - Gloria Reşiţa, C.S.M. Reşiţa - Minerul Cavnic, F.C.M. UTA - Avîntul Reghin, Armătura Zalău - Gloria Bistriţa, Metalurgistul Cugir - Olimpia Satu Mare, Industria sîrmei Cîmpia Turzii - C.F.R. Timişoara, Minerul Lupeni - Strungul.

Divizia C

REZULTATELE ETAPEI: Unirea Sînnicolau - C.F.R. Arad 2-1, Metalul Oţelu Roşu - Minerul Moldova Nouă 1-0, Unirea Tomnatic - Şoimii Lipova 2-2, Minerul Anina - U.M. Timişoara 3-2, Obilicii Sînmartinu Sîrbesc - Victoria Ineu 2-0, Rapid - Minerul Oraviţa 1-0, C.S.M. Lugoj - C.F.R. Caransebeş 2-0, C.S.M. Caransebeş - Metalul Bocşa 1-0.

CLASAMENTUL table with columns for team names and scores.

ETAPA VIITOARE U.M. Timişoara - Rapid, Obilicii Sînmartinu Sîrbesc - Unirea Tomnatic, C.F.R. Caransebeş - Metalul Oţelu Roşu, Victoria Ineu - C.S.M. Caransebeş, Metalul Bocşa - C.S.M. Lugoj, Unirea Sînnicolau - Minerul Anina, C.F.R. Arad - Minerul Moldova Nouă, Minerul Oraviţa - Şoimii Lipova.

vituri de colt, s-a înălţat şi a înscris - în fine - plasat cu capul.

Faţă de experienţa şi cărtea sa de vizită, centralul Jan Grama a dezamăgit: el a fluturat mult cu şi fără rost, a arătat o mulţime de cartonaşe galbene (pe care cronicarul nici nu le-a mai notat) şi cînd a trebuit şi cînd nu, a fost cum se zice, în zi slabă. Ca şi Strungul - de altfel, ca şi Gloria Reşiţa, ca şi galeria (inexistentă), preocupată de posibilitatea de a face plăjă - ceea ce, să recunoaştem, a reuşit. Atît.

GIL NICOLAIŢA

„Centura Aradului” la box

Timp de trei zile, pe arena „Motorul” s-a desfăşurat gala de box, dotată cu cupa „Centura Aradului”. La această competiţie au fost prezente peste 150 de pugilişti de la 15 asociaţii sportive din ţară. Finalele, care s-au disputat duminică au prilejuit dispute dirze, la un bun nivel tehnic.

Între rezultatele tehnice, Juniorii mici: 45 kg: 1. Al. Nicolae (Tg. Mureş); 2. Costel Tătaru (Motorul Arad). 48 kg: 1. Sergiu Raţiu (Sibiu). 51 kg (gr. I): 1. Daniel Dună (Buc.); 2. Nic. Bota (Motorul). Tot la 51 kg (gr. II): 1. E. Voichită (Tg. Mureş). 54 kg: 1. L. Căcoveanu (Sibiu). 60 kg: 1. A. Veres (Satu Mare). 63,5 kg: 1. M. Pantea (Rapid Arad). 2. V. Gale (Motorul). 67 kg: 1. R. Sayu (Timişoara). Juniorii mari: 54 kg: 1. D. Creşlin (Tim.). 57 kg: D. Ghiurcă (Tg. Mureş). 2. Gl. Martiş (Rapid Arad). 60 kg: 1. P. Ciorbă (Satu Mare). 67 kg: 1. Buşor Rus (Motorul). Seniori: 54 kg: 1. Fr. Cosor (Satu Mare). 57 kg: 1. Fl. Popa (Hunedoara); 2. V. Ionită (Motorul). 60 kg: 1. N. Gaşpar (Satu Mare). 63,5 kg: 1. N. Iordache (Sibiu). 67 kg: 1. T. Munteanu (Mîrşea). 71 kg: 1. M. Ciobotaru (Timişoara). 81 kg: Gh. Constantin (Cugir). -81 kg: 1. I. Petrişor (Motorul).

Pe echipe, clasamentul se prezintă în felul următor: 1. Motorul Arad 50 puncte (9 medalii). 2. A.E.M. Timişoara 50 p. (8 medalii). 3. C.S.M. Sibiu 47 p.

Tenis de masă

Sub genericul „Daciadei”, timp de două zile, în oraşul nostru s-au desfăşurat întrecerile din cadrul etapei a II-a, din prima grupă valorică a diviziei A de tenis de masă, feminin. Locul în clasament al fetelor de la C.S. Arad a fost stabilit de abia în ultimul set al disputelor. Fetele noastre au condus pînă la ultima întîlnire cu Juventus MILMG Bucureşti, cînd însă Andreea Geller a cedat în final în faţa experimentatei jucătoare bucareşteană Anca Cheler.

Rezultatele tehnice: C.S. Arad - FAIMAR Baia Mare 5-4; C.S. Arad - Spartaco C.S.S. 1 Bucureşti 5-4; Juventus MILMG Bucureşti - C.S. Arad 5-4; Juventus MILMG - Spartaco 5-4; Juventus MILMG - FAIMAR Baia Mare 5-3; Spartaco - FAIMAR 5-2. Între clasamentul: 1. Juventus MILMG Buc. 18 puncte; 2. C.S. Arad 15 p.; 3. Spartaco C.S.S. 1 Buc. 11 p.; 4. FAIMAR Baia Mare 10 p. Echipa feminină de tenis de masă a C.S. Arad (antrenoare Magdalena Leszay) a folosit formaţia: Liana Urzică, Gabriela Blasko şi Andreea Geller. OCT. BERBECARU

Cinema, Teatru, Concerte, Televiziune sections with various listings and notices.

Romulus Bucur: „Greutatea cernelii pe hîrtie” *)

După poeziile din „Cinci” (carte în care a publicat alături de Bogdan Ghin, Ion Bogdan Lefter, Mariana Marin şi Alexandru Muşina, Romulus Bucur debutează cu Greutatea cernelii pe hîrtie, plachetă de versuri în care, trăsăturile din volumul colectiv se menţin. Eugen Simion a comentat crearea celor cinci poezii sub titlul Sfidarea retoricii, retorica sfidării, reliefind, de fapt, caracteristicile esenţiale ale poeziei lui Romulus Bucur. Între foarte tinerii poezii, Romulus Bucur este printre cei mai duri în limbaj, construind imagini poetice so-cante, izbind în gustul obişnuit precum berbecul în poarta cetăţii în vechile lupte, vîdînd intenţia de a schimba poezia. Criticul Mircea Martin, prezentînd volumul de debut al lui Romulus Bucur, făcea următoarele observaţii despre poezia sa: „Desi foarte tînăr, Romulus Bucur nu-şi îngăduie iluzii în privinţa poeziei. Avînd pudoarea marilor sentimente, el îşi pedepseşte candorile cu o luciditate agresiv-ironică. Rareori un volum de debut are atîta coerenţă şi stringenţă. Aproape fiecare piesă din cuprins e antologică. Romulus Bucur mi se înfăţişează ca un poet format, ştiînd să înceapă şi să sfîrşească poemul, să alterneze registrele lirice, să dea confesiunile caracter reprezentativ”.

mal puţin solemn. Poezia nu se distanţează de realul imediat. Întră în poezie un mediu aparent banal, în fapt, cotidian, o realitate imediată. Realul poeziei lui Romulus Bucur cuprinde strada, cinematograful, că-lătorile, viaţa de student sau tînăr profesor, camera, stagiul militar, secvenţe ca iubita, parcul, oraşul, gara, lumea diurnă.

Note de lector

Cicluul Odi-seu în Purgă-torii cuprinde poezii ale trecerii prin vrste. Un orgoliu ascuns, o poză a indiferenţei ce se doreşte semne ale independenţei în poezie. În poezia lui Romulus Bucur, ironia şi autoironia sînt un fel de platoadă pentru timiditate. Agresivitatea verbală ascunde un suflet candid, descoperind poetic, încă o perioadă inocentă, a copilăriei şi adolescenţei. Dintr-o asemenea viziune se nasc poezii despre oraş şi copilărie: „totuşi oraşul meu e frumos / toamna / cînd crapă castanele şi mureşul / se opreşte sub pod // purpură gîndaci şi diamante - / totuşi nu pot spune că zîna mea bună / a fost ucisă pe cînd traversa strada rîzînd // şi cuvintele ei - migdale / căzînd pe limbi de pisici: / „ursuleţ prost / am să-ţi spun poveşti / şi-am să-ţi dau / clişite cu gem / de mure” // Romulus Bucur este una din vocile poetice marcante ale generaţiei optzeci.

ALEXANDRU RUJA

*) Editura „Albatros”, 1984.

Pentru viață, pentru viitorul pașnic al popoarelor lumii

(Urmare din pag. 1)

turor iubitorilor de pace din întreaga lume, de a acționa pentru salvarea acesteia, pentru a feri omenirea de pericolul unui război nuclear nimicitor. Arătând că niciodată, în îndelungata istorie a omenirii nu ne-am aflat într-o situație atât de gravă — marcată de creșterea îngrijorătoare a stocurilor de arme nucleare — tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat din nou, cu putere, că problema fundamentală a epocii noastre este aceea de a face totul pentru a se pune capăt cursei înarmărilor, îndeosebi a celor nucleare, de a acționa pentru dezarmare, în primul rând pentru dezarmarea nucleară.

Făcând un bilanț al conferințelor și negocierilor privind pacea, desfășurate în acest an, secretarul general al partidului a arătat că acestea s-au încheiat fără rezultate deosebite. Desigur, începerea negocierilor între Uniunea Sovietică și Statele Unite este un lucru pozitiv, dar nu este de dorit ca negocierile să se transforme într-un paravan, într-un mijloc de liniștire a opiniei publice, la adăpostul căruia să continue cursa înarmărilor. Iată de ce, a fost subliniat necesitatea de a se da un nou impuls întregii activități a poporului nostru, a organizațiilor componente ale Frontului Democratice și Unității Socialiste în lupta pentru dezarmare și pace, aceasta fiind și ideea conținută în Chemarea Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste adresată organizațiilor componente — adoptată cu prilejul plenerului — și din care se desprinde dorința profundă de pace a poporului nostru, strâns unit în jurul președintelui țării.

De asemenea, în cuvântare a fost reafirmată convingerea fermă a României socialiste că popoarele, acționând într-o deplină unitate, pot să asigure pacea, pot să-și asigure dezvoltarea liberă, independentă, un viitor luminos. În acest sens, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o serie de propuneri concrete menite să ducă spre destindere, spre dezarmare și pace, între aceste propuneri, care sînt cuprinse și în Chemarea și Apelul F.D.U.S., se remarcă cea referitoare la oprirea de către Uniunea Sovietică și Statele Unite — pe timpul tratativilor de la Geneva — a amplasării de noi arme nucleare în Europa și în lume. Salutînd inițiativa Uniunii Sovietice privind instituirea unui mo-

ratoriu unilateral pînă în toamnă, cit și recența propunere de oprire, pe timpul negocierilor, a oricăror experiențe nucleare, România consideră că este necesar ca și Statele Unite să răspundă în mod corespunzător. Totodată, o mare responsabilitate revine și țărilor pe teritoriul cărora se amplasează rachete și alte arme nucleare — acestea fiind chemate să acționeze, alături de celelalte state europene pentru oprirea instalării de noi rachete, retragerea celor existente, pentru destindere și pace.

De asemenea, președintele României propune înghetarea cheltuielilor militare la nivelul anului în curs și apoi reducerea lor anuală cu un procent de 5-10 la sută. Totodată, este propusă trecerea la reducerea cu cel puțin 10 la sută a efectivelor militare din Europa și de pe alte continente. În primul rînd cele aparținînd celor două blocuri militare. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că țările socialiste ar putea lua inițiativa unilaterală în această direcție, chiar fără a se ajunge la un acord cu țările din N.A.T.O.

— Această nereprezentînd nici un pericol pentru țările noastre — ci ar demonstra voința lor de pace, ar întări prestigiul țărilor socialiste, intensificînd lupta pentru pace în Europa și în întreaga lume. De altfel, în cuvîntarea rostită la ședința Consiliului de Stat în cadrul căreia a fost ratificat Protocolul cu privire la prelungirea duratei de valabilitate a Tratatului de la Varșovia, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat faptul că dezvoltarea economică și construcția socialistă constituie factori fundamentali pentru întărirea capacității de apărare a țărilor socialiste, nu calea înarmărilor de orice fel. Calea dezvoltării economice, sociale, a ridicării bunăstării popoarelor, a dezvoltării democrației, a respectării dreptului fiecărui popor de a fi stăpîn pe destinele sale, este calea păcii și colaborării.

Iată deci că noile inițiative de pace ale României socialiste, ale președintelui țării, trăgînd un nou semnal de alarmă asupra escaladării fără precedent a cursei înarmărilor nucleare, cheamă toate popoarele lumii să ia poziții ferme pentru a impune dezarmarea, trecerea la înălțurarea armelor nucleare și oprirea militarizării Cosmosului, pentru apărarea dreptului suprem al omenirii — dreptul la viață, la un viitor luminos, neumbrit de pericolul atomic.

Olimpiade pe meserii

Zilele trecute, la I.A.M.B.A. s-a desfășurat faza pe întreprindere a Olimpiadelor pe meserii — specialitatea preluată prin achiziție. În organizarea comitetului U.T.C. și sub direcția îndrumare a cercului de creație tehnico-științifică, concursul s-a bucurat de o largă participare, tinerii angajați în această activitate dovedind o bună pregătire profesională atât teoretică cit

și practică. Ocupanților primelor trei locuri le-au fost acordate premii în măsură să le stimuleze dorința de autodepășire și continuă perfecționare. Ocupanții locurilor I — Horst Frünhauf la strungari, respectiv, Iosif Benke la frezori vor reprezenta întreprinderea la faza superioară.

LUCIAN MATEL
coresp.

Consiliul popular și campania agricolă

Bătălia pentru recoltele anului 1985 este în plină desfășurare și, la fel ca și în alte localități ale județului, în perimetrul comunei Șiria ea se bucură de o amplă mobilizare de forțe la întreprinderea culturilor prășitoare, precum și la alte lucrări specifice sezonului, cum ar fi, bunăoară, pregătirea campaniei de recoltare a păloaselor.

— De fapt, actuala campanie agricolă am putea spune că și la noi a început foarte de timpuriu, cînd iarna mai era încă în plină tărie; mai precis, în data de 22 februarie, cînd a fost emisă Decizia nr. 10/1985 a Biroului executiv al Consiliului popular comunal Șiria cu privire la buna organizare și desfășurare a lucrărilor din agricultură. — spunea tovarășul Ioan Gurban, vicepreședintele consiliului.

Pornind de la această precizare și de la amintitul document, reținem: a fost constituit un comandament local pentru agricultură format din 18 membri, fiecare din ei cu responsabilități precise; unitățile agricole din comună și-au întocmit programe proprii de acțiune cuprinzînd volumul lucrărilor, forța de muncă și mijloacele mecanice utilizate, vitezele zilnice pe formații de lucru și termenele de execuție a lucrărilor; s-au stabilit măsuri pentru însămînțarea culturilor în perioada optimă și pentru folosirea judicioasă a fondului funciar prin realizarea suprafețelor planificate

la fiecare cultură și realizarea integrală a sarcinii de creștere a suprafețelor arabile (10 ha în locul numit „cipripărie”). Un punct din decizie care ne-a atras în mod deosebit atenția se referă la măsurile privind mobilizarea și participarea, la lucrările de întreprindere a culturilor prășitoare, a tuturor locuitorilor apți de muncă din comună.

La Șiria

— Cele 3533 ha cultivate cu porumb, sfeclă de zahăr, soia, fasole, viță-de-vie, cartofi și plante medicinale au fost repartizate pentru întreprindere în acord global, membrii cooperatori și personalului muncitor din unitățile economice din comună — ne informa tovarășul Gurban.

Mai apoi, interesîndu-ne care este soarta acestei importante măsuri stabilite pe plan local, la indicația comandamentului județean pentru agricultură, tovarășul Maxim Pelea de la C.A.P. „Podgoria” ne-a relatat:

— Pînă în prezent pe cele 250 ha cultivate cu sfeclă de zahăr prășitele l manuală și mecanică, plus răritul s-au încheiat, fiecărui braț de muncă revenindu-i 0,85 ari; și la porumb și soia acționăm mecanic la efectuarea prășilei. Cît privește adunatul furajelor am stabilit să dăm cultura de lucernă în acord

global (cu 20 la sută procent) unui număr de 74 crescători de animale care execută toate lucrările inclusiv depozitatul. Astfel, din cele 200 ha lucernă în ogor propriu 50 ha s-au distribuit la oameni, iar peste 60 ha au fost deja recoltate mecanic și se și adună fînul de lucernă. Și, considerăm, că lucrurile merg bine, asta și datorită sprijinului permanent avut din partea Consiliului popular și al C.U.A.S.C.

— Tot în aceste zile, în paralel cu lucrările din câmp, urmărîm modul cum se respectă măsurile privind realizarea planurilor de cultură în gospodăriile populației, creșterea efectivului de animale și onorarea contractelor de produse agroalimentare — a fi-nut să ne mai informeze tovarășul Gurban. Bunăoară, în ce privește creșterea efectivului de animale în gospodăriile populației, la porcine realizările se cifrează la 114 la sută, la ovine — 116 la sută, iar la bovine — 77 la sută, dar sîntem hotărîți să îndeplinim și atest indicator, la fel ca și celelalte obiective cuprinse în decizia de la care a pornit discuția noastră.

CONSTANTIN SIMION

Programul Universității culturale-științifice

Marți, 28 mai, ora 17, cursul: Istoria Institutelor culturale arădene. Banca „Victoria” Arad — rolul ei în lupta pentru emanciparea poporului român. Prezintă prof. Doru Bogdan. Miercuri, 29 mai, ora 17, cursul: Pagini din istoria muzicii universale. Johannes Brahms. Prezintă prof. Lucia Lăzărescu. Joi, 30 mai, ora 17, cursul: Știință, tehnică, tehnologie (în limba maghiară). Monumente istorice din județul Arad — Cetăți medievale. Prezintă arhitect Eugen Uj. Vineri, 31 mai, ora 17, cursul: Idei contemporane. Problematika omului în dezbaterile de idei contemporane. Prezintă prof. dr. Augustin Toda.

CONVOCARE

În conformitate cu prevederile art. 46 din Legea nr. 57/1968 de organizare și funcționare a consiliilor populare, Comitetul executiv convoacă Consiliul popular al municipiului Arad în cea de a doua sesiune ordinară din cadrul celei de a șasea legislaturi pe data de **azi, 28 mai 1985, ora 14, în sala festivă a Comitetului județean al P.C.R., din Bulevardul Republicii nr. 75, cu următoarea ORDINE DE ZI:**

1 — Raportul Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului Arad, privind desfășurarea acțiunilor de înfrumusețare și gospodărire a municipiului Arad pe anul 1985.

— Coraportul comisiei permanente de gospodărie comunală și localită.

Președinte, **NICOLAE ANGHIELOIU**
Secretar, **PAVEL PETRICA**

O problemă de actualitate — îngrijirea bolnavilor cu arsuri

— Nu demult, Aradul a fost gazda unei interesante consfătuiri interjudețene cu tema „Studii critice al îngrijirii bolnavilor cu arsuri”. Ce considerente au stat la baza organizării acestei consfătuiri?

— Mai întîi, cîteva precizări: prin numeroasa participare — peste 100 de cadre medico-sanitare din 23 de centre medicale din țară — consfătuirea s-a constituit într-un adevărat simpozion național la care am avut plăcerea să particip, printre alții, prof. dr. Agrippa Ionescu, președintele Societății române de chirurgie plastică și recuperatorie, prof. dr. George Litareczek (București), conf. dr. Sandu Bologa (Cluj-Napoca), conf. dr. Aurel Mogoșanu (Timișoara) și alte personalități ale medicinei românești, șefi de școli medicale. Apoi, consfătuirea a fost împusă de numeroasele cazuri de bolnavi cu arsuri, cu toate implicațiile legate de ele, precum și de rezultatele deosebite obținute în ultimii ani în asistența medicală acordată bolnavilor amintii. Aradul a fost preferat, după părerea mea, întrucît se numără printre pionierii în domeniul chirurgiei plastice și recuperatorii (sistem prin intermediul fondatorilor

ai societății române de specialitate); dispunem de un centru medical în acest sens, care, deși tîndr (a fost înființat acum 4 ani) are, de pe acum, experiență.

— Tematica consfătuirii se pare că a suscitat un deosebit interes...

Interviul nostru cu dr. CONSTANTIN FRIMU, șeful Compartimentului chirurgie plastică și recuperatorie Arad

— Într-adevăr, consfătuirea a analizat cu rigurozitate științifică, stadiul actual al modului de îngrijire și tratare a bolnavilor cu arsuri, avînd în permanentă în atenție sarcinile trasate medicilor românești de Congresul al XIII-lea al P.C.R., indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, privind îmbunătățirea stării de sănătate a populației. Din analiza efectuată, din numeroasele lucrări prezentate s-a desprins, în primul rînd, faptul că țara noastră se numără, în prezent, în rîndul națiunilor lumii cu cea mai dezvoltată și înaintată concepție științifică, cu cele mai perfecționate metode de lucru în acest domeniu. S-au obținut succese deosebite în scăderea mortalității prin ar-

suri s-a redus numărul zilelor de spitalizare și a celor pînă la vindecare cu pînă la 60-70 la sută față de etapa anterioară înființării serviciilor de reanimare și chirurgie plastică și recuperatorie.

— Într-adevăr, un succes de apreciat. Alte concluzii?

— Numărul relativ mare de bolnavi cu arsuri proveniți în special din accidente casnice impune o mai intensă muncă educativ-cetățenească, atât pe linie medico-sanitară cît și de protecție a muncii la domiciliu. Consfătuirea a clarificat, totodată, principalele probleme privind statuarea unei concepții unitare de lucru în reanimarea și îngrijirea bolnavilor cu arsuri, activități care nu mai pot fi concepute a se efectua decît în echipă. S-a subliniat, în sfîrșit, necesitatea de a se aplica cu și mai mare hotărîre concepția românească privind îngrijirea și tratarea bolnavilor cu arsuri, concepție izvoită din practică și observată îndelungată (peste 30 de ani) și adaptată situației organizatorice, condițiilor de muncă din unitățile noastre sanitare.

— Vă mulțumim.

Interviu realizat de
CONSTANTIN SIMION

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

romănesc, a început să funcționeze prima instalație de producere a energiei electrice pe bază de ape geotermale, care deja debitează energie în sistemul național. Un program special prevede extinderea acestor instalații.

În continuare a fost analizat programul de realizare a biogazului în instalații de tip industrial. Au fost înfățișate rezultatele deosebite obținute la complexe de creștere și îngrășare a porcilor de la Roman, Timișoara și din alte județe.

Într-un pavilion alăturat sînt prezentate marile rezerve pe care le dețin resursele energetice refolosibile. Pe baza soluțiilor elaborate de specialiști din diverse sectoare ale activității industriale, la sfîrșitul viitorului plan cîincinal gradul de valorificare a acestora va atinge peste 90 la sută. Studiile elaborate pînă acum sînt în evidență deosebit de pregnant importante rezerve de energie existente, îndeosebi în industrie, care nu sînt puse suficient în valoare. Semnificativ în acest sens este faptul că pentru 17 localități din țară consumul de combustibili necesar pentru încălzirea locuințelor și a apelor menajere poate fi asigurat prin valorificarea resurselor refolosibile existente în unitățile industriale din aceste localități, iar în peste 120 orașe valorificarea resurselor refolosibile poate acoperi mai mult de jumătate din necesarul de combustibili. Se dă ca exemplu municipiul Tulcea. Aici, 25.000 de apartamente pot fi încălzite prin utilizarea resurselor energetice rezultate din procesele tehnologice ale întreprinderii metalurgice și a celei de alumina din localitate.

Expoziția ilustrează, prin numeroase exemple, rezultatele bune obținute în utilizarea surselor noi și refolosibile de energie în județele Olt, Argeș, Pihor, Cluj, Galați, Iași, Suceava, Timiș și municipiul București. Pe baza experienței acumulate, a hotărîrîi ferme a tuturor celor care au atribuții în acest domeniu de activitate se va acționa cu fermitate pentru accelerarea antrenării surselor noi și refolosibile în circuitul economic, pentru creșterea ponderii lor în balanța energetică a țării. În acest sens a fost elaborat un program cuprinzător pentru perioada 1986-1990, care urmează să fie completat și definitivat pe baza orientărilor și indicațiilor date de secretarul general al partidului cu prilejul vizitării expoziției.

Secretarul general al partidului a apreciat atenția deosebită acordată de Consiliul Național pentru Știință și Tehnologie cercetării și ingineriei tehnologice menite să dezvolte sursele noi și refolosibile de energie. S-a evidențiat, de asemenea, aportul specialiștilor din diverse unități de cercetare și producție aparținînd ministerelor economice precum și de organele de partid și de stat în direcția realizării de instalații pentru producerea energiei din surse noi, pentru extinderea aplicării acestora, a valorificării resurselor energetice refolosibile.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că rezultatele obținute demonstrează pe deplin aportul important pe care sursele noi și refolosibile de energie pot să-l aducă la asigurarea energiei necesare înlăturării programului de dezvoltare economico-socială a țării, dar există mari posibi-

lități de intensificare a activității în acest domeniu, ținînd seama de imensul potențial de resurse energetice refolosibile existente în toate județele țării și în municipiul București.

Conducătorul partidului și statului nostru a subliniat în discuția avută cu specialiștii, cu conducătorii ministerelor, cu celelalte cadre prezente la această analiză, că cea mai importantă sursă de sporire a cantităților de energie o formează ridicarea randamentului instalațiilor care produc energie, precum și a celor tehnologice, cu deosebire în acele sectoare mari consumatoare de energie electrică, introducerea unor tehnologii noi, moderne, reducerea conținutului a consumurilor proprii, pierderilor de energie în sistemele de transport al acesteia, extinderea domeniilor de utilizare a energiei solare și transformarea în energie electrică, evaluarea pe plan național a surselor apte să producă biogaz și crearea posibilităților tehnologice pentru obținerea acestui combustibil. De asemenea, în balanța energetică a țării au o importanță folosirea forței vîntului și a apelor geotermale.

Participanții la dialogul de lucru au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru indicațiile date, asigurîndu-l că vor acționa în continuare pentru înlăturarea în cele mai bune condiții a tuturor obiectivelor care privesc utilizarea cu eficiență sporită a surselor noi și refolosibile de energie, în scopul transunerii exemplare în viață a prevederilor stabilite de Congresul al XIII-lea al Partidului, a programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

I.T.S.A.I.A. ARAD — AUTOBAZA Nr. 3
Piața Meresiev nr. 5 — telefon 18480
Incadrează mecanici auto și un electrician forță.
Incadrarea se face conform Legii nr. 22/1969 și a Legii nr. 12/1971. (534)

INTREPRINDEREA DE UTILAJ GREU ȘI DE TRANSPORT PENTRU CONSTRUCȚII TIMIȘOARA — Str. Ion Ionescu de la Brad nr. 29

Incadrează urgent pentru secția Arad, următoarele categorii de personal:
— șef coloană;
— revizor tehnic;
— conducători auto, posesori ai gradului B și C;
— automacaragii.
Incadrările se fac conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.
Informații suplimentare la telefon 37624 Micălaça și 961/32191 sau 11506 la biroul personal Timișoara. (517)

LICEUL INDUSTRIAL Nr. 2 ARAD
Calea Armatei Roșii nr. 39
Organizează concurs pentru ocuparea postului de tehnician principal la atelierul de producție al liceului.
Așteptă se depun la secretariat pînă la 1 iunie 1985. (532)

COMBINATUL DE INGRĂȘĂMINTE CHIMICE ARAD
Incadrează un revizor contabil (principal).
Incadrarea conform Legii nr. 12/1971. (531)

INTREPRINDEREA DE INDUSTRIALIZAREA CĂRNII ARAD
Str. Feleacului nr. 1
Incadrează de urgență următorul personal muncitor:
— 3 lăcătuși mecanici,
— un electronist,
— 2 fochiști,
— un sudor autogen,
— un sudor electric,
— un tinichigiu,
— 2 instalatori termici,
— 2 instalatori gaze,
— 10 zidari,
— 5 măcelari,
— 5 muncitori necalificați (bărbați) la încărcări-descărcări pentru abatorul Șofronca,
— 2 muncitori necalificați (bărbați) pentru Abatorul Arad,
— un economist la abatorul Arad,
— o dactilografă. (522)

I.C.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD
Str. Miron Constantinescu nr. 2-4
Incadrează de urgență:
— ifronist-rutierist;
— muncitori necalificați;
— lucrător gestionar combustibil în municipiul Arad;
— primitor marfă la gară.
Informații suplimentare la telefon 18490 biroul comercial combustibil. (535)



ANIVERSĂRI

16 trezii, un călduros „La mulți ani!”, sănătate și fericire în viață, pentru Simona Aciocărlănoșel, cu ocazia zilei de naștere. Părinții și bunicii. (3790)

18 trezii scumpei noastre Simona Iojă cu ocazia vârstei majoratului. Îi dorim „La mulți ani!”, tata, mama, Mirela și Iovită. (3976)

VINZĂRI

Vind casă cu grădină, str. Rîndunicii nr. 25 A (Grădiște). (2134)

Vind autoturism Alfa Romeo sau schimb cu Dacia, telefon 47592. (4018)

Vind motoretă Simson, butelie aragaz, saltele umplute cu păr de cal, piatră vîntă, vermolei aramă, telefon 40377, orele 15-20. (4036)

Vind casă pentru demolare, str. Scărișoarei nr. 52, informații telefon 43292. (4036)

Vind apartament în casă particulară, central, 3 camere, garaj, încălzire, telefon 11174. (3331)

Vind apartament 2 camere, Calea Romanilor, telefon 32199, după ora 17. (3853)

DIVERSE

Pierdut scurtă bleumarină pe str. Dimitrov, Rog sunați telefon 71983. (4011)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm înțelarea din viață a scumpei noastre mamă, soră, cumnată, bunică și străbunică, VERES ELISABETA, de 73 ani. Inhumarea va avea loc azi, 28 mai, ora 17, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată Veres și Eotvös. (4042)

Familia Ing. GIUGIULAN IOAN, dr. GEORGE MIȘCA, dr. GIUGIULAN ION anunță cu durere înțelarea din viață, după o lungă suferință, a unchiului lor, RAIN MIHAI, în vîrstă de 77 ani. Inmormintarea va avea loc în ziua de 28 mai 1985, ora 15, de la capela cimitirului „Eternitatea”. (4039)

Familia CREȚIU ALEXANDRU sol. AUREL și ALEXANDRU IIL, AURELIU și IOSIF GHENDER frați, anunță cu nemărginită durere decesul celui care a fost ANFINA de 64 ani, după o îndelungată suferință. Neaștearsă va rămîne amintirea chipului și sufletului ei blînd. Inmormintarea în 28 mai, ora 16, din str. Clujului 87, la cimitirul „Pomenirea”. (4040)

Copiii Mihai și Traian împreună cu familiile lor din Arad și București anunță dispariția tatălui lor drag, Mihai Achim, din Covăsint. Pentru tot ce ai făcut pentru noi tată drag îți rămînem toată viața recunoscători. Inmormintarea va avea loc în ziua de 29 mai 1985, ora 13, în comuna Covăsint. (2134)

Cu adîncă durere aducem la cunoștință colegilor, prietenilor și foștilor elevi că învățătoarea Hortenzia Marian a trecut în neființă. Inmormintarea va avea loc azi, 28 mai 1985, ora 16, la cimitirul „Eternitatea”. Familia îndoliată. (4057)

Cu profundă durere anunțăm înțelarea din viață a scumpei noastre Reissfeld Maria (Adorjan Marika), în vîrstă de 65 ani. Inmormintarea — miercuri, 29 mai, ora 15, din cimitirul „Eternitatea”. Familia îndoliată. (4074)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Colegii de la Clubul sportiv „UTA” sînt alături de familia Veres Alexandru în marea durere pricinuită de decesul mamei sale și transmit sincere condoleante. (4060)

Mulțumim din inimă celor care l-au condus pe ultimul său drum pe neuitatul nostru ALMASI ALBERT. Familia îndoliată. (4043)

Cu nemărginită durere în suflet anunțăm că azi, 28 mai, se împlinște un an de cînd moartea fulgerătoare l-a răpit de lângă mine pe bunul meu sot, Ratiu Pavel din Tirnova; te plînge soția vesnic nemîngiată, Nușca și familia din Semeac. (4025)

Azi, 28 mai se împlinște un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna Blărite Ioan; fiu, sot, tată, din Sebis. Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată. (1)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvolanu (redactor șef adjuncți), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terentie Petruți.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40107. Tiparul: Tipografia Arad